

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

К ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЕ ГОТОВЫ

Партийные организации города всегда уделяли большое внимание улучшению марксистско-ленинской учебы коммунистов, повышению уровня ее организации и проведения. И добились определенных успехов.

Итоги истекшего учебного года подведены своевременно и организовано всеми первичными партийными организациями на собраниях коммунистов, а горкомом партии — на Дне секретаря. В июле проведен городской слет, а на днях совместно с Домом политпросвещения — семинар пропагандистов.

Учен возросший интерес коммунистов и беспартийного актива к изучению теоретического идейного наследия В. И. Ленина и основ экономических знаний. В этом году для изучения этих вопросов организовано 25 школ в начальном звене и 148 в среднем с охватом 7200 человек.

Впервые по новой программе по изучению «Основ экономических знаний» будут работать 17 школ. Они организованы в партийных организациях нефтеперерабатывающего завода, управления строительства №99, отделения железной дороги и других. Увеличилось количество теоретических семинаров. Если в истекшем учебном году их было 68, в этом году стало 78.

Со всей серьезностью и тщательно подготовились к новому учебному году партийные организации треста «Гурьевнефтехимстрой» (секретарь парткома т. Сергеев). Здесь организовано 17 школ основ марксизма-ленинизма, теоретический семинар по изучению ленинских произведений и экономических проблем. Всего в системе партийного образования будут заниматься свыше 400 человек.

Учитывая задачи, постав-

ленные декабрьским Пленумом ЦК КПСС об улучшении экономической подготовки, в строительных управлениях созданы 5 школ экономических знаний с охватом более 130 человек.

Партийные организации выделили пропагандистами теоретически подготовленных коммунистов, имеющих большой опыт работы, в том числе 13 руководителей управлений и предприятий — т. т. Жаманшин, Тулин, Зерзеле, Остроменский, Лихарева и другие.

Большую подготовительную работу провела партийная организация нефтеперерабатывающего завода имени В. И. Ленина (секретарь партбюро т. Адсков). Будут работать пять школ основ марксизма-ленинизма и школа экономических знаний с охватом 185 человек. Масовой формой учебы рабочих являются университет технического прогресса, общественно-политический клуб.

Для оказания практической помощи слушателям и пропагандистам создан методический совет. Работает здесь и партийный кабинет на общественных началах, который помог пропагандистам всесторонне подготовиться к новому учебному году.

Можно отметить хорошую подготовку к новому учебному году партийных организаций Гурьевской ТЭЦ (секретарь парторганизации т. Аметов), «Гурьевэнерго» (секретарь парторганизации т. Ордиев), завода им. Петровского (секретарь партбюро т. Чапурин) и многие других предприятий.

Организовано начал свою работу вечерний университет марксизма-ленинизма при горкоме КП Казахстана. На первый курс принято 110 человек.

Городским комитетом партии, первичными партийными организациями уделяется особое внимание идейной

закалке руководящих кадров. В основном они охвачены занятиями в вечернем университете марксизма-ленинизма и теоретических семинарах. Сорон пять руководителей предприятий, организаций и учреждений занимаются в областном семинаре руководящих работников при обкоме КП Казахстана.

Партийные организации города ныне более серьезно подошли к подбору пропагандистских кадров. Из 249 пропагандистов только 42 имеют среднее техническое образование, а остальные — высшее и неполное высшее; 77 пропагандистов — руководящие работники. Все пропагандисты утверждены на бюро горкома партии.

Вместе с тем следует отметить и существенные недостатки. До последнего времени в партийных организациях хлебокомбината, мясокомбината, швейной фабрики №2 (секретари парторганизаций т. т. Бекбергенов, Дусубалиев, Чильцова) не было ясной картины учебы коммунистов, не были определены и пропагандисты. Городской комитет партии оказал помощь, направив 8 членов горкома и активистов из Гурьевского педагогического института пропагандистами.

Итак, сегодня — первый день занятий во всех звеньях политического просвещения. Новый учебный год будет проходить в период подготовки и проведения XXIV съезда КПСС. Центральное место во всей пропагандистской работе должны занять изучение и разъяснение решений и материалов съезда, мобилизация трудящихся на их осуществление.

М. ГАВДУСАЛИМОВА,
секретарь Гурьевского
горкома КП Казахстана.